
TEHETSÉGNAP A SEMMELWEIS EGYETEMEN 

 

A Semmelweis Egyetem Kerpel-Fronius Tehetséggondozó Programja 2012. május 23-án 

Kerpel Tehetségnapot szervezett.  

 

A hagyományokhoz híven a rendezvény ezúttal is két blokkból állt: egy tudományos 

programból s ezt követően egy fogadással egybekötött kulturális programból.  

 

A tudományos rész előadói a Kerpel-Fronius Tehetséggondozó Program azon hallgatói 

voltak, akik a Wekerle Sándor Alapkezelő pályázat kiírásának megfelelően tanulmányi tervet 

nyújtottak be, vagy egyéb tanulmányi célú támogatásban részesültek. 

 

A rendezvényre meghívást kaptak a Semmelweis Egyetem partneriskolái is. A Lovassy 

László Gimnáziumot 2008-ban fogadta a SE partneriskolájává. (Az erről szóló oklevél itt 

tekinthető meg:  

http://www.lovassy.hu/online/hirek/nagy.php?mit=2008_sote_partneriskola.jpg )  

Ezzel az egyetem elismerte a Lovassyban folyó magas szintű természettudományos oktatást. 

Első körben 14 gimnázium részesült ebben az elismerésben, tavaly óta már 19 

partneriskolája van a SE-nek. 

A mostani Kerpel Tehetségnapon 7 tudományos előadás hangzott el. Az előadók között két, 

egykori lovassys diák is szerepelt, akik az elmúlt időszakban elért tudományos 

eredményeiket mutatták be: 

 

1. Dr. Kristóf Katalin rezidens: - A molekuláris mimikri szerepének vizsgálata 

szepszisben 

2. Kolonics Ferenc AOK V. évf.:- Csapataink harcban állnak - immunsejtjeink 

viselkedése a túlerővel szemben 

 

(Kata 2003-ban érettségizett, Feri 2007-ben. Mindketten kiváló lovassysok voltak, számos 

tanulmányi versenyen - köztük természetesen biológiából - értek el szép sikereket.)  

Nagy élmény volt számomra, hogy jelen lehettem ezen az eseményen, s volt diákjaimat ilyen 

szerepben is láthattam-hallhattam. Nagyon büszke voltam rájuk! Szívből remélem, hogy 

jelenlegi diákjaink közül is sokan eljutnak majd a Semmelweis Egyetemre, s ott ők is 

bekerülhetnek a Kerpel-Fronius Ödön Tehetséggondozó Programba.  

 

Köszönjük a SE-nek ezt a meghívást!  

        Dr. Szalainé Tóth Tünde 

         biológia tanár 

 

Az egyetem is tudósított a rendezvényről, az írás ezen a helyen egy videó felvétellel együtt 

megtekinthető: 

  

http://semmelweis-egyetem.hu/hirek/2012/05/24/kerpel-tehetsegnap-eloadasok-het-temaban/ 
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